



中共洛阳市委机关报

2017年11月21日 星期二 农历丁酉年十月初四

晴天间多云 1℃~14℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15783期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在一拖集团宣讲党的十九大精神时强调

在学懂弄通做实上下功夫 打造具有竞争力的一流企业

本报讯(记者 李东慧)昨日,省委常委、市委书记李亚来到中国一拖集团有限公司,调研党的十九大精神进企业情况,宣讲党的十九大精神。他强调,一拖集团作为全国农机行业排头兵,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,在学懂、弄通、做实上下功夫,加快打造具有全球竞争力的世界一流企业,为洛阳发展作出新的更大贡献。

李亚首先来到中小拖装配厂总装车间,调研总装党支部学习宣传贯彻党的十九大精神情况。“对十九大报告感受最深的是什么?如何通过学习宣传贯彻党的十九大精神更好地推动工作?”李亚与一线工人进行了深入交流。他说,一拖集团要立足建设现代化经济体系,坚持质量第一、效益优先,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合;要抢抓乡村振兴战略机遇,提供更多与现代农业发展需求相适应的产品,不断提高企业综合效益。

在高中汉劳模创新工作室,李亚与工作室团队成员交流了学习党的十九大精神的心得。他深有感触地说,通过这本书,深切体会到

习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心,是在苦难岁月的历练中成长起来的;习近平总书记深知人民群众的所思所想所虑所盼,我们要发自内心地拥戴习近平总书记这个核心。李亚叮嘱大家,要把学习宣传贯彻党的十九大精神与做好本职工作相结合,始终坚持创新驱动发展战略,争当知识型、技能型、创新型劳动者,弘扬劳模精神和工匠精神,促进企业更好发展。

在随后召开的座谈会上,一拖集团董事长赵剡水汇报了企业学习宣传贯彻党的十九大精神情况,职工代表畅谈了学习体会,李亚不时插话,与大家进行了探讨。听取大家发言后,李亚说,党的十九大精神内涵丰富、博大精深,要把好大会的主题、大会的主要成果、大会的主要精神和历史贡献,在学懂、弄通、做实上下功夫,确保十九大精神落地生根、形成生动实践。

一要深刻认识新时代的历史起点和美好蓝图,更加坚定地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,用习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向。党的十八大以来,历史性成就和变革,根本在于有习近平总书记

这样雄才伟略的领袖作为党中央的核心、全党的核心,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的指引,根本在于坚定不移地走中国特色社会主义道路。迈进新时代、开启新征程、谱写新篇章,必须坚定不移维护习近平总书记的领袖和核心地位,必须坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向,必须坚定不移在中国共产党领导下走中国特色社会主义道路。

二要深刻认识建设现代化经济体系的重要意义、科学内涵和主要任务,更加坚定地自觉地把企业打造成具有全球竞争力的世界一流企业,为增强洛阳经济创新力和竞争力多作贡献。着力推动结构调整,大力实施“提质倍增”行动,把提高供给质量作为主攻方向,做强做实核心业务,做优做专支持业务,推动制造业和信息技术融合,增强企业资源整合和国际化经营能力。着力实施创新驱动,推动产品创新、技术创新、管理创新、模式创新,打造集智能产品、智能制造、智能服务于一体的精准农业农机生产企业,努力成为装备制造领域最具活力的创新型企

业。着力深化国企改革,积极稳妥推进“三供一业”分离改造,推动企业完善国有资产管理、健全现代企业制度和法人治理结构,有序推进企业市场化、法治化债转股。着力扩大对外开放,积极融入“一带一路”建设,开拓海外市场,加强国际产能合作,同世界一流企业同台竞技、共赢发展。着力坚持绿色发展,走新型工业化道路,加强资源集约节约利用,持续抓好节能减排,推进生产系统和生活系统的循环利用。积极履行社会责任,做好脱贫攻坚、生态环境治理、安全生产等工作。

三要深刻认识新时代党的建设总要求,更加坚定地坚持和加强党的领导,全面提升企业党建工作水平。加强党的政治建设,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,加强党对国有企业的政治领导、思想领导、组织领导。加强基层组织建设,把企业基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,注重在生产经营一线和青年职工中发展党员。

(下转05版)

加快重大项目建设 助建现代化经济体系

项目档案

- 项目名称: 酒钢集团洛阳新能源装备制造基地项目
- 总投资额: 3亿元
- 项目概况: 该项目占地150亩,总建筑面积3.5万平方米,将建设年产5万吨塔筒、2万吨光伏支架生产线及重型钢结构生产线等。

车间内,一张张钢板被切割到设计尺寸,又由卷板机卷成型后,工人拿着刨枪、焊接设备对内外焊缝进行精准焊接,刨枪、角磨机碰撞钢板火花四溅;车间外,一台台安装后高达100米的风电塔筒整齐摆放在空地上,工人正在进行发货前最后的检查……

近日,记者走进位于伊川县彭婆镇的酒钢集团洛阳新能源装备制造基地项目现场,随处可见紧张生产的火热场景。“今年4月项目开工建设,45天就具备了试生产条件,现在订单排到了年底。”洛阳市酒钢西部重工新能源装备制造有限公司主任工程师门永卿语气中透出自豪。

项目建设“加速度”,靠的是什么?伊川县重点办工作人员四个字概括:“腾笼换鸟”。

甘肃酒钢集团西部重工股份有限公司是一家新三板挂牌企业,重点发展成套装备、新能源装备、风电塔筒及重型钢结构等产业,现已形成20亿元资产规模。为进一步开拓中部市场,西部重工公司在伊川等地寻求项目合作伙伴,伊川县彭婆镇的一家机械制造厂进入了他们的视野。

受市场因素影响,这个厂近两年生产一直不温不火,场地闲置。在伊川县相关部门的积极对接下,西部重工公司租用该厂原有场地和一小部分天车设备,再购置一批新设备,“另起炉灶”发展新能源产业,开建新能源机械装备制造基地项目。该项目计划投资3亿元,占地150亩,总建筑面积3.5万平方米,将建设年产5万吨塔筒、2万吨光伏支架生产线及重型钢结构生产线等。

走在焕然一新的车间里,门永卿介绍:“风电塔筒是风力发电的塔杆,在风力发电机组中主要起支撑作用。塔筒的制作过程就像叠罗汉,要把一节节钢板筒节焊接起来。”

原理听起来简单,可一台塔筒高度在70米至120米,每节钢板筒节直径3米至5米不等,将如此庞然大物“叠罗汉”实属不易。以正在加工的一台高100米塔筒为例,一共要把44块钢板筒节一节一节叠起来,钢板筒节间的焊接必须严丝合缝,中心偏差不能超过10毫米,保证整个塔筒绝对垂直。

西部重工公司在国内风电塔筒研制方面处于领先地位,拥有成熟的生产工艺和稳定的市场。“腾笼换鸟”模式大大缩短了该项目从开工建设到正式投产的时间。

截至目前,该项目一期年产5万吨塔筒生产线已建成并投产,今年可完成2万吨塔筒订单任务;二期年产2万吨光伏支架生产线及重型钢结构生产线预计今年年底投产;三期年产10万吨镀锌生产线预计2019年建成投产。该项目建成后,将实现年销售收入3.5亿元,安排就业岗位300个。

本报记者 孙小蕊 通讯员 周中强 李德伟

『腾笼换鸟』引投资 老旧厂房焕生机

深入学习宣传贯彻党的十九大精神



集中供热,暖身更暖心

明日就是小雪节气。尽管窗外寒风阵阵,但随着我市启动集中供热,许多人家温暖如春。

党的十九大报告明确提出,要坚持以人民为中心的发展思想,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。今年,市委、市政府把加快城市集中供热基础设施建设作为重点民生实事。截至目前,我市新增集中供热面积超过前两年总和,覆盖市区76个小区及单位的91082户居民,增幅创历年之最。(相关报道见03版)

记者 鲁博 潘郁 通讯员 童志江 摄



图① 热力工作人员在瀍河区新增供热的老旧小区——东明小区查看暖气管道运行情况
图② 家住重庆路金桂苑小区的陈女士将父母接到家里,一家人过个“暖冬”

床位增加医养结合 养老服务更贴心

“24小时有护理员陪伴,隔两个小时翻身,医生每天查房3次,楼下就是医院,很方便。”近日,在洛阳仁乐医养公寓里,56岁的索成选说,把母亲送到这儿养老,很放心。

索成选的母亲任凤勤今年82岁,多年前因脑梗落下后遗症,生活不能自理,一直由子女们轮流照顾。但子女们毕竟没有专业的护理知识和经验,老人的精神状态始终不好。10月1日,洛阳仁乐医养公寓正式投用,一共拥有100张养老床位。索成选考察后,对“楼下治病、楼上养老”的运营模式及“三餐两点”的科学饮食安排十分满意,赶紧把

母亲送了过来。“母亲才来了半个月,身上的褥疮就基本消失了。”索成选说。

党的十九大报告指出,实施健康中国战略。积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。

目前,我市60周岁以上老年人口达116万,占总人口的17%,老龄化程度超过全国、全省平均水平,并且以每年3%的速度递增。老年人口呈现快速化、高龄化和空巢化的趋势。

与党的十九大精神相契合,今年我市重点民生实事工作方案中对养老

方面作出明确要求,大力发展养老服务业,全年新建养老床位3000张。

今年,我市重点围绕增加养护型、医护型、临终关怀型床位和设备设施,把3000张养老床位目标任务分解到各县(市)区,统筹兼顾城市与农村。全市连续多次召开养老服务能力提升现场推进会,并建立月报制度,每月对社会办养老机构数量、床位数量、入住老人数量、护理人员数量等进行统计。截至目前,新建3000张养老床位的任务基本完成。

市民政局相关负责人表示,增加养老床位,不仅是我市重点民生实事的内容,也被列入全市60个重大专项来督办。今年,我市重点推进了健康养老产业示范园区(基地)建设,谋划开工11个养老产业示范园区(基地),位于伊川县凤山养老产业园区的政府示范性养老机构已基本建成,新增

300张养老床位。

“十九大报告提到的医养结合,也是我市大力推进的养老新模式。”该负责人称,目前,全市共有15家医养结合型养老机构,提供2100多张养老床位。在今年新建的养老床位中,洛阳仁乐医养公寓、涧西区东方养老院、老城区寅生老年公寓等3家医养结合型养老机构共设置233张养老床位,进一步满足医养结合的养老需求。

79岁的老人喻永慧就享受到了医养结合带来的幸福感。两年前,她的老伴因脑出血落下了后遗症,生活完全不能自理。儿女们工作繁忙,无暇照顾,喻永慧也上了年纪,干不了体力活,干脆和老伴一起住进了涧西区东方养老院。“像家一样温馨,像医院一样护理,我们老两口在这儿生活特别好。”喻永慧笑着说。

本报记者 朱艳艳 通讯员 张悦悦

探寻 河洛百座古建筑



探访老城董家大院

近日,记者来到老城区农校街,探访了始建于清初的董家大院。(相关报道见06版) 记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》

